

金达驾校 报名热线: 8087777



24小时 新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



可恨

开车撞飞两人 他竟加速逃逸

本报记者 姬生辉 路帅 见习记者 王洪磊 本报通讯员 李君皓

20日晚8点,105国道二十里铺段,两名妇女横穿马路时,被一辆飞速而来的越野轿车撞飞当场死亡。事故发生后,肇事司机并没有停车救人,而是立即加速逃逸现场。案发后,任城区交警大队民警立即展开调查,并锁定了肇事车辆。21日上午,肇事者主动前来自首。

21日中午,记者跟随任城区交警大队民警来到位于105国道二十里铺镇政府门前的事发地点,道路中间仍散落着不少车前灯的碎片,路面上还有几滩血迹。

尽管记者仔细查找,但并没有在事发现场看到任何刹车痕迹。“两个人撞得太惨了,最可恨的就是司机连车没停就跑了。”在附近开超市张先生说,事发后附近居民马上拨打了120和110,救护车赶到后两名妇女已完全没了生命体征。

“肇事车速度非常快,一名妇女被撞出四五十米远,另一个则被撞到路边。”目击者王先生说,肇事车辆为一辆白色越野车,撞人后并没有停车而是加速逃离现场。但因当时路面灯光效果不

佳,他并没有看清楚该车的号牌。

接到报警后,任城区交警大队民警立即赶到事发现场侦查,并提取了肇事车辆的散落在现场的车体碎片。同时,调取了事发现场附近一企业安装的摄像头抓拍的录像。通过调取监控录像,民警了解到,20日晚上8点,两名妇女先后骑车从105国道东侧横穿到马路中央,这时一辆白色越野车从北向南急速驶来将两人撞飞。但是肇事车并没有停车救人,而是加快速度从屏幕消

失了。同时,事发现场以南两公里处的抓拍摄像头清晰地记录下了肇事者的容貌和车牌。照片中,由于越野车挡风玻璃破碎,驾车男子将头伸出窗外眯着眼睛驾驶,并且该车时速高达107公里,超过了路段限速标准27公里。

根据抓拍照片,办案民警立即锁定了一辆车牌号为“鲁H6***”的白色越野车,并全力寻找肇事司机。21日早上,肇事逃逸者汪某来到任城区交警大队自首。目前,该案正在进一步调查中。

肇事逃逸者>>

当时因为害怕

我开车就跑了

“20号晚上8点多,我开车沿105国道行驶到镇政府南路口时,发现好像有人横穿马路,看到后我脑子一片空白,就什么也不知道了。”面对民警的讯问,肇事司机——21岁的汪某始终低着头。

据汪某交代,当晚他驾车回前屯老家拿衣服,然后返回工地加班。“当我看到她们的时候就已经撞上了,脑子一片空白,我想不起来应该采取什么措施。”汪某的越野轿车是抵账抵来的,刚过户到自己名下。“我没报警,也没有救人,我害怕,开车就跑了。”事发后,他将车放在一处工地内,在外面转了一夜。直到第二天早上才敢告诉家人,在父亲的劝说下他才决定投案自首。

“通过监控,驾驶员存在明显的超速,本来负事故主要责任,两名妇女在机动车道上行驶,也有一定的责任。但是驾驶员肇事逃逸,抢救不及时造成了伤者死亡,就要负事故的全部责任。”办案民警告诉记者,驾驶员担负有抢救义务,但是汪某不但不停车救人反而驾车逃逸,加重了事故后果。“发生事故后,驾驶员一定要及时报警,并积极抢救伤员,维护好现场。”

可敬

防止伤者二次受伤

他不顾个人安危 主动站到路中央 疏导事故地交通

看到车祸伤者后,他第一时间想到的是如何避免伤者二次受伤,于是不顾个人安危,主动站到了路中央“指挥起交通”。其英勇之举,与肇事车司机形成明显对比。

20日晚8点,家住一楼的张承峰突然听到屋外传来“咣当”一声巨响。“外面可能出大事了。”他一下子从沙发上窜起,连忙跑到门外,眼前的一幕让他惊呆了:轿车和电动车的碎片散落在道路中间,有几十米长,而且隐隐约约中看到一个人躺在路上一动也不动。“不好,出车祸了,赶紧把手机拿给我!”张承峰立即呼喊他的爱人,迅速拨打了120和122后来到了事发地点。

看到昏暗的道路上仍然有车辆不停驶过,张承峰担心被撞在路中央的伤者可能会受到二次伤害,于是他站在路边向过往的车辆招手并大声叫喊“停车!减速!……”竭力让车辆避开事故现场。看到张承峰在路边冒着被车撞到的危险,邻居就拉着他阻止他这种冒险行为,可张承峰不但没有停止阻拦车辆,反而走

到了路中央去“指挥交通”。

事故现场附近经营轮胎生意的张正军安装的摄像头拍摄下了张承峰在事发后的英勇行为,当时的105国道,路灯昏黄,过往的车辆川流不息,特别是呼啸而过的大卡车更是让人胆战心惊,然而张承峰却从容地站在路中央,高声的呼喊并不停地挥动他的双臂。所有经过事发路段的车辆无不放慢了行驶速度,绕开躺在路中间的伤者。

五分钟后,派出所民警赶到现场,将一辆警车停靠在事故现场,随后急救车赶到将伤者拉走,张承峰这才松了口气,“当时就想着救人,嗓子都喊哑了。”

谈到自己当初冒险的行为,46岁的张承峰却并不感到后怕,“当时就想着一定要避免伤者受到二次伤害,尽可能地为她生命保留着希望。”

来自蟹都汇生态养殖基地

“蟹都汇”精品大闸蟹已大量上市



秋风凉飕,临近中秋,我们日益敏感的味蕾便开始寻觅。

在味觉所到之处,大闸蟹的滋味正踮脚而来,勾引着世人多情的感官。在日渐形成的食蟹风潮中,蟹都汇作为金蟹专业的大闸蟹连锁机构,当仁不让地融入这股节日之风,开始了它的礼盒之旅。

美味大闸蟹尽在蟹都汇

大闸蟹是我华夏最著名的美味之一,我国已有近6000多年的吃蟹历史。吃大闸蟹是一种季节性的享受,唐代诗人李白曾赞道:“蟹螯即金液,银瓮是琼浆。且须欢饮乐,当仁不让也。”蟹都汇们怎可错过这个快快乐乐的好时机,这不,吃大闸蟹的

对每一只大闸蟹进行把关。有了标准,消费者选择大闸蟹也就有了依据。

品质为先龙镇蟹市无“蟹”可寻 蟹都汇大闸蟹名气大,但数量有限,根本供不应求。作为金蟹大闸蟹专业机构,蟹都汇“汇聚天下好蟹,只卖天下好蟹”,保证为消费者提供最优质的大闸蟹。蟹都汇“汇聚天下好蟹,只卖天下好蟹”,保证为消费者提供最优质的大闸蟹。“蟹都汇”携手大闸蟹产地湖区蟹农发布《好蟹白皮书》,严格按照优等大闸蟹的选择标准,包括蟹点与腹部色泽、头数形状、蟹体反应等多种标准选择蟹体,除理化标准由相关检验检测部门对相关养殖企业和养殖户的产品进行随机抽检外,其余均由蟹都汇专业选蟹师

作为中蟹大闸蟹饮食文化的先行者,蟹都汇拥有最大、最专业的选蟹团队,蟹都汇进入济宁后不久,但已收获消费者的一致认同,这与产品品质优良密不可分。

蟹都汇与优秀养殖户建立了长期合作关系,选蟹师特聘具有十几年选蟹经验的“选蟹师”精心挑选,可以说,蟹都汇的每一只大闸蟹都体现了“只为提供真正好蟹”的品质承诺。今年,蟹都汇还特别引进进口蟹,使大闸蟹的口味更加鲜美!这种特色也是其他品牌望尘莫及的!在“蟹都汇”,笔者还了解到,“蟹都汇”礼盒分4种价位,有980元、600元、1000元和2000元。凭蟹都汇可随时领取新到的“蟹都汇”大闸蟹,甚至只需打一个电话,就有人把美味送到家中。为了满足不同消费者的

节日需求,“蟹都汇”还特意准备了多款高档、具有品位的礼盒,为大闸蟹再添节日盛装;此外,“蟹都汇”还为大闸蟹美食爱好者精心准备了独家秘制的蟹醋、蟹粉和专用的食蟹工具。

如此周到的服务,在纷纷扰扰的大闸蟹市场上无疑是“蟹”可贵的!中秋正是大闸蟹销售高峰,为了您中秋能吃到美味蟹,最好到位于科苑路(金泰国际南100米)蟹都汇“蟹都汇”大闸蟹济宁专卖店提前预订。 电话:9283698、18678728717

